

夫子庙周边又添100个停车位

每逢节假日，夫子庙周边停车都很难。昨天，东牌楼人防工程(地下停车场)竣工启用，夫子庙周边又增加了100个停车位。记者从南京市人防办获悉，2012年上半年南京六中操场地下停车场也将竣工。另外，有可能在锁金村建地下停车场。

□快报记者 赵丹丹

停下车走三四分钟就到夫子庙

东牌楼人防工程(地下停车场)位于夫子庙东牌楼，在南京市财经学校斜对面。昨天记者看到，这个停车场位于东牌楼广场地下，建筑面积达4300平方米，有停车位100个。步行到夫子庙

瞻园路以及南京市第一医院，也就三四分钟的路程。

相关人员介绍，这个地下停车场由南京市人防办和秦淮区政府共同建设，2010年10月开工建设，2011年12月份竣工通过验收，为的就是缓解夫子庙周边的停车难问题，同时也兼具防空防灾的作用。之后还要恢复广场的绿化，预计2012年4月改建后的

东牌楼广场将成为市民休闲娱乐的场所。目前经物价部门审批，这个停车场按照小型车半小时2.5元、1小时5元收费。大型车按照半小时4元、一小时8元收费。

在这个停车场对面，就是2004年建成的瞻园商城停车场，据称，瞻园商城停车场80%的车位都包给了附近的学校、单位，零散的车位比较紧张，有了东牌楼停车场，可以缓解停车难的问题。

锁金村可能建地下停车场

昨天南京市人防办主任贾

德裕透露，目前南京六中操场地下停车场也在紧锣密鼓建设中，主体已经封顶，预计2012年上半年就能竣工，面积达1万平方米，有300个停车位。而选定的樱驼花园、康盛花园两个老小区，也将开建停车位，面积都达到1万平方米，预计2013年竣工。

贾德裕还表示，有不少老小区主动要求开建地下停车场，比如锁金村小区。他称，锁金村是南京面积较大的老小区，他们准备去现场调查，如果开挖地下停车场，可能会选择南京十三中锁金分校的操场，2012年将做前期准备工作，力争尽早启动锁金村地下停车场项目。

元旦好去处

去明故宫看老南京泥塑展

快报讯(记者 孙兰兰)元旦小长假，市民不妨在家门口的公园逛一逛。昨天，南京市旅游园林局公布了2012年元旦及春节期间各大市属公园的活动菜单。

今天早上，有兴趣的市民就可以到玄武湖公园参加元旦迎新年万人长跑活动；古林公园也

会非常热闹，今天早上，十几个民间团队、上百人将在这里举办一场迎新年大联欢，亮出各自的“拿手好戏”。莫愁湖公园将组织六七百名贫困儿童，游园看表演。此外，明故宫在元旦期间还将举办金陵48景画展以及老南京街景、人物泥塑展。

主办单位	活动主题	时间
玄武湖公园	南京市元旦迎新年长跑	1月1日上午
	“平安守岁、幸福喊年”迎新春系列活动	1月22日至29日
红山动物园	蛟龙盘福生肖文化节	1月24日至28日
莫愁湖公园	“放飞梦想，温暖明天”迎新年活动	1月1日
	春节游园会系列活动	1月23日至30日
古林公园	古林公园市民游客迎新年大联欢	1月1日
	迎新春梅花盆景展	1月20日至2月28日
栖霞山风景区	“龙腾盛世、祈福平安”新年撞钟活动	1月1日
	春节撞钟祈福佛教文化节	1月22日至2月6日
明故宫遗址公园	金陵48景画展	1月1日至7日
	以及老南京街景、人物泥塑展	

后天去赶集 土特产任你挑

快报讯(记者 夏天)近期的年货集市将一个接着一个，元月3日，在明故宫广场就有一场连续一周的年货展销会，将有来自全国各地的特色年货，包括东北的香菇木耳，河北的金丝小枣、新疆哈密大枣、山东产的黑花生、江苏连云港的海产品、甘肃的冰糖心苹果、宁夏的野生构

杞、高淳农家草鸡蛋、江西产的老红糖小米糖等。而1月14日在白马公园还有一场由南京市农委举办的南京优质农产品展销会。

据市场人士介绍，春节前的各种年货展销较多，一些农产品比如大米、草鸡蛋、香肠的同质化竞争较为激烈，价格有可能低于市场价。

假期服务安排连连看

元旦假期仍可办车管业务

快报讯(通讯员 宁交轩记者 朱俊俊)为方便市民在2012年元旦假日期间(1月1日至3日)办理有关车管业务手续，南京市车管所大楼服务大厅(东方城68号)以及全市30个社区“交警服务超市”在元旦假日期间继续对外服务，具体安排如下：

届时，上述地点可受理的机动车业务(咨询电话：96889622、84429453)包括补、换机动车号牌；车辆所有人变更联系方式；补、换领检验合格标志；核发机动车临时行驶车号牌。驾驶证业务(咨询电话：96889622、84429339)包括驾驶证延期审验换证；提交身体条件证明；变更联系方式和电话；注销机动车驾驶证；补、换驾驶证(“交警服务超市”为预约服务)。假日期间车辆及驾驶人业务受理窗口设在车管所大楼02幢一楼。

车管所服务窗口(东方城68号)的服务时间：今天到后天，每天上午8:30—12:00；下午14:00—17:30。“交警服务超市”的服务时间，今天15:00—18:00，明天、后天为19:00—21:00。

5家事故快处中心元旦正常开放

快报讯(记者 朱俊俊)为了给元旦假期发生轻微事故的驾车人提供便利，南京5家交通事故保险快速理赔服务中心正常对外开放。城南东方服务点地址：大明路115号(电话：52611989)；城北三盟服务点地址：红山路十字街72号(电话：85608099)；河西应天服务点地址：黄山路2号(电话：86381599)；江北服务点地址：江北大道泰冯路81号(电话：57669999)；江宁服务点地址：上坊社区新润路22号(电话：58323999)。以上快处中心上班时间为9:30至16:00。

供水服务时间有调整

快报讯(通讯员 张明西记者 鲍铭东)记者从供水部门获悉，南京市自来水总公司虎踞南路、江北浦珠路等七个营业厅1月1日休息，1月2日、3日对外营业，江南地区营业时间为8:30至17:00，所有业务正常办理；江北地区营业时间为8:30至16:30，只收取水费。供水热线96055以及抢修服务都不受影响。此外，江宁自来水公司各项业务都正常开展。

■发布

南京公布一批人事任免

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从市委获悉，南京公布了一批人事任免。具体如下：苏宇红同志任中共南京市委副秘书长，南京市接待办公室主任；陈炜同志任中共南京市委宣传部副部长；李兰同志任中共南京市委统一战线工作部副部长；周金良同志任中共南京市委住房和城乡建设工作委员会书记；免去陈雷同志中共南京市委住房和城乡建设工作委员会书记职务；免去王嵬同志中共南京市委宣传部副部长职务。

今天起，区县一律不得出台税费先征后返政策

快报讯(记者 鹿伟)昨天，南京市委市政府印发了《南京财政工作转型创新总体方案》，其中提到，南京将构建“收入一个笼子、预算一个盘子、支出一个口子”的财政运行机制，方案提出，南京将全面清理先征后返和“汲税”“引税”奖励，进一步规范财税秩序。2012年元月1日起，区县一律不得出台税费先征后返政策，避免无序竞争，防止财政收入流失。

南京筹建市园林管理机构工作领导小组

快报讯(记者 鹿伟)昨天，南京市委发布了《关于建立筹备组建南京市园林管理机构工作领导小组及陆冰等同志任职的通知》，提到南京将筹备组建南京市园林管理机构工作领导小组，陆冰同志任组长，赵晶夫、夏小方、汪振和3位同志任副组长。记者多方了解到，这个小组可能是为南京整合园林绿化管理部门做准备，此前整合方案已经上交到国家有关部门。

“企业博士集聚计划”资助人选名单公布

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从省人社厅获悉，省人才工作领导小组办公室正式下文公布了2011年度“企业博士集聚计划”资助人选名单，全省共资助382人，其中自主创业类107人，企业博士后类84人，企业创新类191人。

话费有效期取消 全球通 WLAN 续赠 江苏移动新年推出多项服务新举措

2012年1月1日起，江苏移动再推多项服务新举措，惠及江苏千万移动客户，新客户入网不再有话费有效期、老客户可选择取消话费有效期，全球通客户的 WLAN 免费大餐延期半年。

话费有效期可申请取消

日前，中国移动宣布自2012年1月1日起，对于新人网客户不再推出有话费有效期的产品。江苏移动表示，从2011年1月1日起，江苏移动就已对新人网用户不再设置话费有效期。也就是说，江苏移动的新入网客户已经提前一年告别了话费有效期。

对于还存在话费有效期的老客户，也就是全省2011年1月1日之前入网的动感地带和神州行品牌客户，从2012年1月1日起可自由选择是否取消话费有效期。如需取消话费有效期，可到移动营业厅办理。取

消话费有效期后，如果客户申请办理报停业务，在停机保号期间，跨整月将收取5元/月的停机保号费。

全球通赠送免费 WLAN 活动延期半年

江苏移动自2011年起推出全球通88系列套餐客户每月免费赠送 WLAN 上网100小时的优惠活动，受到广大客户的欢迎，该活动原定2011年12月底结束，江苏移动方面已宣布将免费大餐延期至2012年6月底。

到目前，江苏移动无线宽带覆盖接入点增加至10万个，学校、医院、写字楼、机场、各类交通枢纽、会展中心、星级宾馆、咖啡店等大众场所基本实现 WLAN 热点覆盖。在赠送上网体验期间，江苏全球通用户可通过手机、笔记本电脑、PDA等具备 WLAN 功能的终端，免费以无线方式

高速接入互联网或企业网，获取信息、移动办公或者娱乐，尽享无线上网冲浪带来的乐趣。

“两城一家”实惠多

“回老家过新年，仍用一个号，工作生活两不误，两地的亲友联系更方便，年过得更舒畅，更省事啦！”李伟拿着手机开心地说。

李伟是南京某IT企业员工。他所说的一个号是指江苏移动为满足神州行用户春节、寒假期间返回家乡后的通信需要而提供的“两城一家”定点漫游通话优惠业务。

今年江苏移动继续推出两城一家漫游优惠活动，主叫优惠，被叫免费，总体优惠幅度60%。市民可同时选择省内城市和外省作为漫游优惠地，每个漫游优惠地可与用户的号码归属地之间存在“两城一家”的资费优惠关系。此外，动感地带用户也可以选用类似“两城一家”的“非常假期”产品，享受同等的业务优惠与体验。

徐勇

抄底城北，入主主城，你还 HOLD 住吗？

老主城，新机遇

根据政府规划，在十二五期间，栖霞区的城市框架和面貌将迎来一个飞跃。明年初迈皋桥片区的改造将全面启动，燕子矶和尧化门片区将建设新城，仙林大学城将变身仙林科学城，城北将迎来历史发展新机遇。

作为城北窗口，迈皋桥片区明年将开始大规模改造。栖霞区已经制定了迈皋桥片区的整体计划，未来几年，将对片区内城中村和危旧房进行彻底改造。相关负责人表示“不是简单的修修补补，而是一次旧城更新和功能的置换。”

迈皋桥，迈新高

随着2005年地铁1号线的开通，迈皋桥迎来了新的发展机遇，由从前的城郊结合部，发展成为了城北的窗口，也成为了房地产开发商争相追捧的热土。近年来，更是吸引了苏宁环球、高科、复地等众多品牌开发商的进入。

随着与主城的进一步融入，以及品牌开发商带来的品质提升，迈皋桥地区的房价水平虽与主城热点区域保持差距，但房价也节节攀升，目前在城北置业，总价基本要在100万以上，且随着片区的发展，这个成本还可能有上升的趋势。

抢先机，来抄底

就传统主城而言，迈皋桥房价目前相对在低位运行。近期，片区内的苏宁·名都汇部分房源8万抵48万，折后均价12500元/m²，吸引了大量看房客户，并引来大批成交。可见，市场对于这一片区的价格认知度至少在1.2万元/m²以上。

据悉，苏宁·名都汇的开发商苏宁环球集团荣膺2011年度南京市房企销售冠军，其口碑的市场认可度由此可见一斑。在继苏宁·名都汇“8万抵48万”让利于民之后，苏宁环球即将再为市场奉上大礼：位于迈皋桥的自由城50-70平米金钻公寓，坐拥未来双地铁，15分钟直达新街口，奢享区域内唯一集中围合式商业。部分户型4.8米挑高，赠送超大阳光露台，不限购不限贷，总价仅34万起，即可拥有。

抄底城北，抄底主城，苏宁·自由城精品公寓值得期待。

轻薄唯我独尊

华硕超极本 UX31 好易购 8988 元开售

BOOK™ UX31 笔记本免费赠送 A-SUS 无线路由器 RT-N10、笔记本包、鼠标。要想近距离感受华硕 ZENBOOK 的极致诱惑带诸多好礼回家，抢先，就在此刻喽！

极致轻薄并有着不可比拟的性能，同时还拥有2秒随开即用2周待机的便捷保障，这样一款堪比智能手机的华硕 ZENBOOK™ UX31 是不是很让人心动呢，想要第一时间跃入笔记本应用新纪元，享受惊喜体验的



朋友，现在就可以行动起来了。

2012年1月2日20:40-21:40，期待关注好易购家庭购物，与华硕 ZENBOOK™ UX31 一起体验极限用本！

